

悬疑剧《回响》关机 宋佳变身女刑警

近日,冯小刚执导的悬疑剧《回响》拍竣关机,这是冯小刚继《北辙南辕》之后执导的又一部电视剧,备受网友期待。看习惯了冯小刚的喜剧,突然来一部悬疑剧,观众对此十分关注。而宋佳出演女主角冉咚咚,亦让人对该剧多了几分期待。

《回响》由冯小刚导演,赵小丁摄影,该剧改编自作家“东西”的

同名长篇小说。原著小说以一起谋杀案作为起点,美丽的青年女性夏冰清溺水而亡。在女警察冉咚咚的不断追查之下,夏冰清的情人徐山川、徐山川的妻子沈小迎、夏冰清信任的朋友吴文超、徐山川的侄子徐海涛,吴文超的同学刘青、刘青认识的底层诗人易春阳……多个犯罪嫌疑人陆续浮出水面。

缉拿谋杀案的真凶,是《回响》的第一大叙事主线。与此同时,情感案是《回响》的另一条叙事主线,女警冉咚咚在调查这场谋杀案时,无意中发现自己的丈夫大学教授慕达夫有出轨的嫌疑,由此引发了一场深刻的婚姻危机。冉咚咚在勘察、审讯、推理谋杀案的同时,也是勘察、审讯、推理着自己的婚姻。破案线与情感线齐头并进,破案线的

进展常常影响着冉咚咚感情线的进展。两条线上的人物内心翻滚,相互缠绕,形成“回响”。

冉咚咚由宋佳出演,剧中的冉咚咚个性相对偏执,带着原生家庭的伤痛记忆,让她被爱包围着却又感觉无比孤独。关机当日,宋佳发文表示,演完冉咚咚,三个月绷着的紧张神经终于放松了,而她也病了。(据《新快报》)



吴谨言再当“宫女” 事业爱情两手抓

古装美食情感励志剧《尚食》近日上线。该剧由许凯、吴谨言、王楚然、王一哲等主演,讲述的是大明永乐年间,少女姚子衿(吴谨言饰)入选为尚食局宫女,一路坚持对中华美食技艺的追求并与朱瞻基(许凯饰)相知相伴。剧集开播后,剧中精致考究的服化道获得了一波好评,其中出现的各式宫廷美食更是吸引了大批观众。曾凭《延禧攻略》为观众熟知的女主角吴谨言,这次依然是从宫女做起,入宫后事业、爱情两手抓,十分励志圈粉。

剧集创作初衷是展现中华美食文化的博大精深,开篇就有了对美食的展示。明成祖朱棣宴请百官,美食一道接一道地呈送上来,但朱棣一口未动。察觉到皇帝有可能是因为劳累而饮食不佳时,尚食局立刻更改菜单,用肝膏汤为其开胃,然后又奉上鸡汁豆腐,等其胃口开了之后才上了一道药膳肉。观众也跟着剧中人物的视角浏览了一遍各式美食,感受当时的宴饮风尚。

据介绍,剧中涉及到的美食多达上千道,有简单易操作的美食包儿饭、外形精致的桃花泛、色香味俱全的糖醋活鲤鱼以及根据时令节气所制的二十四节气馄饨等。剧组也聘请了专业的美食团队进行菜品的调研和设计,呈现在荧幕上的菜品皆根据高规格标准,现场精心烹饪而成。比如剧中提及的辘川图冷盘的制作,据说是六位雕刻师花了整整七天的时间,每天雕刻十几个小时,最终才将其展现在荧幕上。

除了美食,剧中的情感关系也颇具看点,“怨憎会、爱别离、求不得”,随着人物的命运转折,选择与放弃,亲情、友情、爱情多线并进,让剧情跌宕起伏。

《尚食》是许凯、吴谨言继《延禧攻略》后的又一次合作。《延禧攻略》中,富察·傅恒与魏璎珞爱而不得的爱情让很多观众意难平。此次,两人再组CP,姚子衿和朱瞻基从相遇开始就甜蜜浪漫,不少观众表示,希望这次两人的结局也是甜蜜的。(据《新快报》)



《神探大战》刘青云蔡卓妍老搭档重聚

由韦家辉编导的悬疑电影《神探大战》定档于4月2日上映。《神探大战》的演员阵容强大,刘青云、蔡卓妍、林峯、李若彤、谭凯、陈家乐、汤怡、何珮瑜……全员实力派,尤其是片中几位主演都不是第一次合作,老搭档默契重聚,让导演韦家辉都不禁感慨:“这次很走运,所有演员都很棒,而且他们完全不需要磨合。”

《神探大战》讲述了一个以“神探”为名的犯罪团伙,他们以暴制暴、预告杀人、私刑执法,使得城市陷入无尽恐惧之中。“癫佬神探”李俊(刘青云饰)独行查案,以“神探夫妇”陈仪(蔡卓妍饰)和方礼信(林峰饰)为首的重案组也身陷与杀戮赛跑的缉凶之路。几方“神探”纠缠在一起,真相未明,正邪难辨。

影片不仅老搭档聚首,新生代也十分抢眼。刘青云与蔡卓妍曾经合作过《鬼马

狂想曲》《恋上你的床》,此番在《神探大战》中,导演韦家辉安排了一场惊险刺激的追车大戏,刘青云与蔡卓妍完成得相当精彩;自带默契的还有蔡卓妍与林峯,据悉,两人在入组《神探大战》时,已经连续合作了近一年的时间,彼此十分了解对方的习惯。

《神探大战》还有另一对老友重逢,在韦家辉独立执导的第一部电影中就曾合作过的刘青云与李若彤。时隔25年再合作,刘青云笑言,感觉李若彤更年轻、更有活力了。

近日,《神探大战》角色海报曝光,片中八大主演刘青云、蔡卓妍、林峰、李若彤、谭凯、陈家乐、汤怡、何珮瑜一一亮相,每个人的独白都带有强烈的挑衅意味,让剧情走向及人物关系再度陷入无尽猜测之中。(据《新快报》)